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Diplomová práce se zabývá rizikovými faktory, které vstupují do procesu daňové kontroly daně 

z přidané hodnoty na vybraném Územním pracovišti pro Prahu 4, Finančního úřadu pro hlavní 

město Prahu. Studentka ve zvolené organizaci pracuje. Téma si volila sama, protože zná 

procesy zde probíhající a orientuje se velmi dobře v problematice procesů daňové kontroly.  

V teoretické části jsou vymezeny základní pojmy z oblasti řízení rizik a veřejné správy. 

Teoretická část je zpracována z dostatečného množství domácí i zahraniční literatury a logicky 

plynule navazuje na část praktickou.  

V analyticko-empirické části je představena vybraná organizace Finanční správy. Pro účely 

analýzy současného stavu zrealizovala studentka brainstorming za účasti vedoucích 

pracovníků Kontrolního odboru. Takto nadefinovali 22 potencionálních rizikových faktorů, 

které studentka dále rozpracovala pomocí Ishikawova diagramu. Následně pak provedla 

kvantifikaci těchto rizikových faktorů pomocí Skorovací metody a Matice rizik. V této části 

velmi dobře prokázala schopnost aplikace metod získaných v teoretické výuce přímo do 

praktického použití.  

Cílem Diplomové práce bylo vytvořit metodiku pro zefektivnění procesu daňové kontroly  

na vybraném územním pracovišti. Jelikož jsou rizika spojená se zaměstnanci důsledkem 

především jejich nespokojenosti, byla metodika zaměřená na průběžnou analýzu stavu a 
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opatření směřující ke snížení nebo eliminaci těchto příčin. V metodice studentka uvádí analýzy, 

prostřednictvím kterých lze zjišťovat současný stav spokojenosti zaměstnanců a pracovní 

motivace.  

Práce je zpracována velmi přehledně, pečlivě a obsahuje všechny aspekty kladené na tento typ 

práce. Studentka pracovala samostatně, termíny stanovené vedoucím plnila, práci posílala 

pravidelně ke kontrole. Cíl i zadání diplomové práce byli splněny.  

 

 

 

Práce není plagiátem. 
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